1°. A haromszog oldalai legyenek
. . 3a
a—d, a, a+d, ésigy a keriilet fele: >

A keriilet fele nagyobb a haromszog legnagyobb oldalana, tehédt a szamtani haladvany negyedik tagja és igy
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?a =a+2d, azaz d= Z.
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Eszerint a haromszog oldalai: —a, —a, o4

Ha egy haromszog oldalainak aranya 3 : 4 : 5, akkor az derékszog.

20, A derékszogt haromszogbe irt kor sugara, ha ¢ az atfogo:

a+b+ec
0= ——0—.

Az adott esetben:
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A szamtani haladvany kiilonbsége szintén Z tehat d = o.
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!Ha ¢ haromszog legnagyobb oldala, akkor sem lehet

a+b+c
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ill. 2¢>a+b+c,

mert ebben az esetben ¢ > a 4 b lenne!



